



Праздник урожая в клубе «Надежда»

В Центральной библиотеке с участниками клуба «Надежда» (Ибресинская группа Вурнарского отделения Всероссийского Общества слепых) в преддверие Дня пожилых людей прошел праздник урожая «Осенний погребок», в котором приняли активное участие как библиотекари, так и члены клуба.

Праздник начался с видео клипов песен про осень, на фоне которых ведущий библиотекарь отдела обслуживания Ольга Прохорова представила книги и журналы сельскохозяйственной тематики. Многие из них сразу были записаны читателям на дом.

Присутствующие поделились секретами своих «фирменных» заготовок, а Галина Паймулкина, председатель клуба «Надежда», провела викторину «Угадай литературного героя», далее от библиотекаря прозвучали добрые пожелания гостям в прозе и в стихах, посвященные Дню пожилых людей.

Гостья из Вурнарской группы ВСО Л. Терентьева рассказала о чувашских певцах – земляках из п. Вурнары, особенно понравились видеоклипы песен на чувашском языке в исполнении Стаса Владимирова. Завершился праздник пением песен под караоке, затем чаепитием.